



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BACĂU  
Nr. 134881/12.04.2023

## MINUTA

Incheiată astăzi, 12.04.2023, în dezbatere publică privind

**Proiectul de hotărâre privind aprobarea a Regulamentului privind regimul finanțărilor acordate de la bugetul local al municipiului BACĂU, pentru activitățile sportive, în baza prevederilor Legii nr.69/2000 a educației fizice și sportului, cu modificările și completările ulterioare**

Au participat la dezbatere

-Din partea Primăriei Municipiului Bacău:

Dl. Lucian Daniel Stanciu Viziteu – Primarul Municipiului Bacău

Dl. Lucian Andrei – Cabinet Demnitari

Dna Diana Ilie-Sef Serviciu Informare Cetățeni

Dna Andreea Călin- Serviciu Informare Cetățeni

Dna Sorina-Ioana Călțaru– Responsabil aplicare Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică

Dna

-Din partea instituțiilor publice ( școli, colegii):

Dl. Doru Damaschin – Club Fotbal Aerostar Bacău

Dl. Ion Șarban- C.S. Bacău

Dna Iftimescu Gabriela - S.C. Bronx Bacău

Dl Cristian Savin – Presedintele Asociației de fotbal Bacău

Dl Valeriu Voicu- Presedintele Clubului de fotbal Aerostar Bacău

Dl Cristian Sava – La Capitolul I-Cadrul Legislativ al Regulamentului vine cu propunerea de a fi introduse prevederile Ordinului nr.664/2018 privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive.

La capitolul III- Cheltuieli neeligibile în Regulament sunt trecute mijloacele fixe cu valoare mai mare sau egală cu 2500 de lei; a dorit să fie explicitat motivul pentru care acestea nu sunt trecute ca și cheltuieli eligibile; răspunsul din partea dlui Primar a subliniat faptul că acordarea finanțării se face strict pentru activități care țin de practicarea sportului în sine și nu pentru dotarea cluburilor.

Anexa 1.6, capitolul II Art.1-Cheltuieli de natură salarială – la acest articol dl. Savin a propus să fie luat în calcul prevederile art.107 al Tratatului privind funcționarea Uniunii Europene deoarece considera că este necesară o distincție clară între sportul amator și cel profesionist în sensul celei utilizate de Comisia Europeană. Această propunere va fi luată în calcul după studierea articolului menționat.

**Dl. Valeriu Voicu** – presedintele Clubului de Fotbal Aerostar Bacău – propune ca în punctajul acordat în evaluarea proiectelor să se țină seama de contribuția celui care aplică, la proiect. Totodată, propune ca proiectului câștigător să-i fie acordată toată suma din proiect.

În altă ordine de idei, dl. Voicu a venit cu propunerea ca proiectul să fie prezentat și susținut în fața comisiei de acordare a punctajului pentru finanțare, astfel încât să fie explicate toate nelămuririle care apar pe parcurs. Această propunere va fi menționată în Regulament.

**Dl. Turcanu Eusebiu** –dorește să cunoască dacă o asociație poate aplica atât pentru secțiunea sportul pentru toți cât și pentru sportul de performanță.Coform Regulamentului se aplică doar pentru o secțiune.

Au mai luat cuvântul dl Ion Șarban , din partea S.C. Bacău, dl.Daniel Zodian pe diverse aspecte privind finanțarea sportului însă fără a veni cu propuneri concrete .

Dl Cruceanu Dorin –Asociația Sportivă Shosha – propune ca o parte din sumele destinate finanțării să fie o parte alocate către sporturi individuale și o sumă către sportul de echipă . Această propunere va fi discutată și dacă este cazul introdusă în regulament.

**Responsabil aplicarea prevederilor Legii nr.52/2003  
Sorina Ioana Călțaru**



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
MUNICIPIUL BACĂU



Str. Calea Mărăsești nr. 6, Bacău, 600017